Dječji vrtić „ Grdelin“
Polježice, 4
21410 Postira
e-mail: dv.grdelin@gmail.com
tel: 021/ 632-775
mob: 098/894-817

Postira, 22.5.2020.

ORGANIZACIJA RADA DJEČJEG VRTIĆA  OD 25.5. PREMA UPUTI HZJZ ZA SPREČAVANJE I SUZBIJANJE EPIDEMIJE COVID-19 OD 20.5.2020.

Dragi roditelji,

U nastavku se nalazi organizacija rada  :

ZDRAVSTVENI STATUS :

· Roditelj svako jutro mora djetetu prije dolaska u vrtić izmjeriti temperaturu. Ukoliko dijete ima temperaturu ili temperaturu ima roditelj djeteta, pogotovo sa simptomima Covid-19, ne smije doći u vrtić već se javiti svom izabranom liječniku, kao i o bolesti obavijestiti ravnateljicu vrtića koja će postupiti po preporuci HZJZ. Dijete koje je bolesno od drugih zaraznih bolesti također ne smije doći u ustanovu.
· Prilikom dolaska u vrtić roditelji vodite računa o socijalnoj distanci.
Proći ćete kroz dezinfekcijsku barijeru za cipele zajedno s djetetom i dezinficirati  ruke prilikom ulaska u vrtić. Dijete ne dezinficira ruke već će ruke oprati ulaskom u svoju skupinu. 
Vodite računa o ne zadržavanju u vrtiću i ne stvaranju gužve. 
· Osobe koje mogu dovoditi dijete u vrtić – dijete u vrtić može dolaziti i odlaziti u pratnji samo jedne osobe (roditelja/skrbnika ili druge punoljetne osobe koju je roditelj ovlastio). Kad god je moguće, u pratnji djeteta treba biti osoba koja živi u istom kućanstvu s djetetom te upravo ona osoba koja je uključena u takav tip dnevnih aktivnosti koje imaju najmanju mogućnost zaraze s COVID-19
PREDAJA DJETETOVIH STVARI:

· U petak preuzimate odjeću od prethodnog tjedna, a predajete prilikom dolaska po dijete čistu odjeću za naredni tjedan.

· Nije dozvoljeno donositi hranu ni nikakve osobne stvari i igračke u vrtić.
ORGANIZACIJA RADA:

· Odgojno obrazovni rad s djecom još uvijek će biti primjeren situaciji i preporuci HZJZ.

· Tijekom dana će se voditi računa o higijeni, fizičkoj distanci djece, razmaku dječjih krevetića, boravku djece u dvorištu vrtića bez preklapanja dviju skupina, a sve po preporuci HZJZ.

· Djeca ne moraju nositi maske, dok će u jasličkim skupinama odgojiteljice nositi maske prilikom njege i hranjenja, kao i spremačice koje su zadužene za pomoć u jasličkim skupinama kao i do sada.

Trudit ćemo se djeci osigurati što ugodniji boravak u vrtiću u ovako još uvijek izmijenjenim uvjetima u nadi da će sve što prije biti iza nas i da će naš vrtić opet postati mjesto sigurnog, bezbrižnog  i sretnog odrastanja naše djece!

Vas, dragi roditelji, molimo da razgovorom pripremite djecu da se zbog zločestog virusa još moramo čuvati, da će dolazak u vrtić i  odlazak iz vrtića biti malo drugačiji. Naš hodnik još jedno vrijeme neće biti mjesto našeg zajedničkog druženja. Naglasite im da moramo još  biti oprezni, moramo često prati ruke, ne smijemo se grliti i ne smijemo stajati previše blizu jedni drugima, ali da smo sve to naučili sve ove dane otkako je došao ovaj zločesti Corona virus. 

Svima želim da ostanemo zdravi, #ostanemo odgovorni i sve vas lijepo pozdravljam!

Vaša,

RAVNATELJICA

Andrea Kaštelan, prof.
